Matematyka klasa 1V, 28.05.2020 r. — Jolanta Fabjanczuk
28.V.2020 r.

Temat: : Zamiana ulamka zwvklego na utamek dziesietny oraz ulamka
dziesietnego na ulamek zwvkly.

Pamigetaj!!! Ile zer w mianowniku, tyle cyfr po przecinku.

W mianowniku %0 trzy zera, czyli po przecinku musza by¢ trzy cyfry 0,

Wsrod tych trzech cyfr musi by¢ cyfra 3 z licznika: nie moze to by¢ 300, nie
moze to by¢ 030, MUSI by¢ 003

: 3
Czyli oo = 0,003

Zapisz przyklady z ¢wiczen w zeszycie, lub wydrukuj — uzupetij i wklej do
zeszytu.

Cwiczenie 1

Uzupetnij.
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Uzupelnij wedtug wzoru.
2
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Cwiczenie 2
Zwr6¢ uwage na to, ile jest miejsc po przecinku, tyle zer musi by¢
w mianowniku.
Uzupelnij utamki dziesig¢tne i polacz rowne liczby w pary. Zaden ulamek dziesigtny
ani zwykly nie powinien zostac bez pary.
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